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Zadatak: Za nosač i opterećenje sa slike odrediti reakcije oslonaca i dijagrame presečnih 

sila. 

 

 
 

 

-Ploča I (prosta greda) 
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-Ploča II (prosta greda) 
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-Ploče III i IV (luk na tri zgloba) 
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Gornji pojas:       
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Donji pojas:    
    

    

 

     
 

 

                                         
 
 

   
  
  

 

     
 
               

   

 

      
           

 

   
  

  

 

     
 
             

 

 

      
           

   
  
  

 

     
 
              

 

 

      
           

   
  
  

 

     
 
              

 

 

      
           

 

 

 

 

 

 

 

Dijagonale:    (
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-Dijagrami presečnih sila 
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